
Izpremembe v prosvetno upravni sluz- I 
I bi. V ministrstvu prosvete je bil razrešen I 
I svojega položaja reirent v slov. odd. Pavel I 
I Flere in imenovan Rudolf VVagner. V Ko- I 
I čevju je bil odstavljen sreski referent Bo- I 
I zidar Betriani in imenovan Alojzij Peter- I 
I lin. V Radovljici je bil odstavljen sreski I 
I referent Janko Baraga in imenovan Josip I 
I VVider. Organizacija stoji na načelnem ista- I 
I lišču, da sicer ne more predpisovati oseb I 
I za upravno službo prosvetni upravi, boriti I 
I se hočemo le za princip, da naj upravno I 
I službo nad osnovnim šolstvom upravlja I 
I osnovnošolsko uciteljstvo samo, oblast pa I 
I naj izbira strokovno neoporečne in objek- I 
I tivne osebe; načeloma pa povdarja za vse I 
I slučaje odstavjjenja, da se dzvrše vedno I 
I prej ugotovitve službenih pregreškov, da I 
I premembe nimajo drugih vidikov. 

Zadnja nameščanja v mariborski obla- I 
I sti. Na Staro cesto v Prekmurju je imeno- I 
I van tov. Josip Mislej z 9 služb, leti in 2 I 
I od teh v Prekmurju proti C. H. s 13 služb. I 
I leti in 7 od teh v Prekmurju. Glede kvali- I 
I fikacije ne more biti pomislekov, ker ima I 
I C. H. že 4 leta vse prav dbbro; in vendar I 
I je Beograd posegel po drugem.. . Dvojen I 
I je postopek tudi glede državljanstva! V I 
I tem slučaju ob času predloga prosilec ni I 
I imel državljanstva in je dobil službo; v I 
I ljubljanski oblasti se pa prošenj brez dr- I 
I žavljanstva sploh ne upošteva, medtem ko I 
I je celo tovariš Š. že imel državljanstvo, I 
I a ne sprejema v državno službo, a se I 
I tudi ni upošteval. Želeti bi bilo, da tudi I 
I oblast pojasni take' slučaje, da ne bo ne- I 
I razjasnjenih ugibanj — zakaj tako? 

Zadnja nameščanja v ljubljanski oblasti? I 
I V Radeče je imenovana Danijela Pavčič s I 
I 4 službenimi leti. Razpis se je glasil na 2 I 
I moški in 1 žensko mesto. Nameščeni sta I 
I pa bili nasprotno dve ženiski učni osebi in I 

H samo en moški, dasi nam je znanih več I 
I starejših moških in ženskih prosilcev in I 
I gori imenovana na moškem mestu niti v I 
I dvopredlogu ni mogla biti. Zaradi tega slu- I 
I čaja je pa položaj tak, da prosilec tovariš I 
I Sancin Cezar s 15 službenimi leti ni nikjer I 
I dobil mesta in ista v Studencu pri Sevnici I 
I sedaj kar dva šolska upravitelja in dve I 
I učni osebi nadštevilni, ker sta tam dobila I 
I službo tov. Pečarič Boris in njegova žena. I 
I — Tako je, če drugi zmešajo štrene! 

Upravni škandal. Naš tovariš prof. Dru- I 
I zovič v Mariboru je bil lani .upokojen s I 
I polnimi službenimi leti. Ustavili so se mu I 
I službeni prejemki meseca avgusta. Do zad- I 
I njega časa pa še ni prejel niti pare pokoj- I 
I nine, niti se mu ni izplačevala nikaka akon- I 
j tacija. H 

Kai te godi! 


